
Concordo 
totalmente Concordo

Não concordo 
nem discordo Discordo

Discordo 
totalmente Não sei

Não 
Responde Nulo

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório alunos do 1º ciclo Código: 160453 Nome: Escolas de Vouzela e Campia, Vouzela

1. Percebo bem o que o professor explica nas aulas. 11 61,1 7 38,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

2. Utilizo o computador na sala de aula todas as semanas. 11 61,1 7 38,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

3. Faço experiências nas aulas com alguma frequência. 13 72,2 5 27,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

4. Utilizo a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. 14 77,8 4 22,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

5. Faço visitas de estudo 15 83,3 3 16,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

6. Gosto das atividades de expressão plástica que faço na escola. 15 83,3 3 16,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

7. Gosto da educação física e do desporto que pratico na escola. 16 88,9 1 5,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,01 5,6

8. Os professores são justos com os alunos. 15 83,3 3 16,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

9. Gosto do almoço que é servido na escola. 10 55,6 8 44,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

10. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. 16 88,9 2 11,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

11. Estou satisfeito com os espaços de recreio da escola. 13 72,2 4 22,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

12. Conheço as regras de comportamento da escola. 15 83,3 2 11,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

13. Na minha sala os alunos portam-se bem. 9 50,0 8 44,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

14. Sinto-me seguro e tranquilo na escola. 17 94,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

15. Tenho vários amigos na escola. 15 83,3 2 11,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

16. Gosto desta escola. 17 94,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,6 0 0,00 0,0

Total de Questionários 18
77,1% 20,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 2,1% 0,0%
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